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قابل توجه دانشجویان شرکت کننده در
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)




 امتحانات پایان ترم تمامی دروس نظری و نظری عملی مطابق جدول پیوست به صورت حضوری در آموزشکده از روز یکشنبه مورخ 25/03/1404 لغایت چهارشنبه مورخ 04/04/1404 برگزار می شود.

(معیار اصلی حضور دانشجو برای ورود به امتحان حضور در جلسات درس مربوطه و شرکت در نظر سنجی استاد و همراه داشتن کارت ورود به جلسه امتحان می باشد.)
 
کلیه دانشجویان باید در زمان مشخص شده در برنامه امتحانی حداقل 10 دقیقه قبل از شروع امتحان در آموزشکده حضور داشته باشند. لازم به ذکر است امتحانات در 2 نوبت به صورت 8 تا 10 و 10تا 12 برگزار می شود و در هر درس مدت زمان امتحان بستگی به زمان مشخص شده از طرف استاد مربوطه برای آن درس می باشد.
**************************** نکته مهم  *****************************
دانشجویانی که در زمان برگزاری امتحان به هر دلیلی دچار مشکل شده اند و از امتحان جا مانده اند باید تا فردای تاریخ امتحان موضوع را به واحد آموزش آقای میرزایی اطلاع دهند و یا با شماره 01341122011 تماس بگیرید. 

دانشجویان به این نکته توجه داشته باشند با توجه به برگزاری امتحانات در بازه زمانی مشخص و اعلام برگزاری آن به صورت حضوری در آموزشکده, عدم حضور دانشجو در امتحان به منزله نمره صفر برای درس مورد نظر خواهد بود و هیچ دلیلی موجهی وجود نخواهد داشت پس نسبت به مطالعه دقیق زمان امتحان و حضور در دانشگاه توجه دقیق فرمایید.
مهم :  حضور کلیه دانشجویان بومی و غیر بومی در جلسه امتحان الزامی می باشد. 
[bookmark: _GoBack] نکته: بازه زمانی شروع امتحانات عملی از روز چهارشنبه مورخ 8 خرداد ماه و باتوجه به اعلام روز ساعت توسط استاد مربوط در کلاس درس برگزار می شود و به طور ساده برگزاری امتحانات عملی به عهده استاد مربوطه می باشد.

تذکر بسیار مهم: ورود گوشی تلفن همراه موبایل به جلسه امتحان ممنوع بوده و از ورود آن به جلسه امتحان ممانعت به عمل می آید. 


اداره آموزش آموزشکده فنی و حرفه ای پسران آستانه اشرفیه(امام جعفر صادق (ع))

